
 

 

 

 

DRUMEȚII ÎN JURUL TABEREI CRASNA 
 

Deoarece locul în care este amplasata tabăra noastră sunt pline de farmec și legende, 

copiii au participat la drumeții care au avut ca scop descoperirea frumuseților locale. 

Una dintre aceste drumeții a fost la Izvorul Tămăduirii – participanții la tabăra au 

plecat într-o drumeție, spre izvorul de apă situat în apropierea localității, cunoscut sub 

denumirea de Izvorul tămăduirii. 

Activitatea a fost concepută astfel încât a implicat o participare activă a elevilor și le-a 

trezit acestora interesul și curiozitatea pentru explorarea naturii. În drum spre izvor elevii 

au avut ocazia să observe și să afle noutăți despre diverse plante și vietăți (fazan, uliu, corb, 

sticlete, tufișuri de mure, fragi, conifere).  

Pe drumul de întoarcere spre tabără, participanții la drumeție au cules conuri de brad, 

zmeură, flori de pădure.  

Un alt punct de atracție a fost Mănăstirea Icoanei, aşezată într-un cadru pitoresc, la 

poalele muntelui Parâng, în Depresiunea Subcarpatică Olteană, pe raza comunei Crasna. 

Copiii au aflat mai multe informații despre acest lăcaș de cult de la măicuța care ne-a 

fost ghid de-a lungul micului nostru pelerinaj. Ei au aflat că construcția mănăstirii a început 

în 1996, cu ajutorul familiei Pr. Ioan Popescu paroh la Biserica „Icoanei” București care a 

donat terenul pentru construirea. Construcția s-a terminat complet în 2014, aceasta fiind 

cea mai nouă mănăstire din Gorj. Biserica este o construcţie din grinzi de lemn pe temelie de 

piatră şi beton. Are formă de navă şi este compartimentată în altar, naos şi un mic pridvor, 

susţinut de stâlpi din lemn. Catapeteasma este din scândura.  

Măicuțele le-au spus copiilor că arhitectura mănăstirii amintește de caracteristicile 

stilului brâncovenesc, picturile sunt în stil bizantin, pereții sunt înfrumusețați de icoane 

dăruite în timp de către diverși credincioși.  

În curtea mănăstirii elevii au admirat frumoasele aranjamente florale, mușcatele 

multicolore, bogat înflorite și, nu în ultimul timp, frumoșii păuni din grădina mănăstirii. 

Copiii au fost foarte impresionaţi de tot ceea ce au văzut și aflat aici, mai ales că 

măicuţele i-au primit cu braţele deschise. 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 



 
 

 


